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Wizrom Software este astazi unul dintre principalii furnizori de solutii informatice integrate pentru managementul afacerii. Compania dezvolta, promoveaza si vinde aplicatii software, furnizand totodata servicii profesionale pentru sisteme IT, consultanta si expertiza in domeniu pentru toate categoriile de afaceri.

Wizrom Software ofera clientilor sai solutii complete, la cele mai inalte standarde de performanta, prin intermediul unei echipe de profesionisti, cu cunostinte solide in domeniul IT si variate linii de business, coordonate de manageri de departament cu o experinta de peste 7 ani in cadrul companiei.

Deoarece succesul oricarei companii este asigurat de capacitatea de adaptare la cerintele in continua dezvoltare ale pietei, Wizrom si-a diversificat permanent portofoliul de produse. Acest lucru s-a realizat prin adaptarea unor pachete de sisteme internationale la cerintele specifice ale companiilor locale si multinationale ce opereaza in Romania, precum si prin stabilirea de parteneriate strategice cu corporatii de prestigiu, pentru oferirea de solutii specializate si know-how.

Misiunea declarata si urmarita de companie este de a furniza o solutie completa pentru a asigura cele mai bune performante in managementul modern al afacerii. Wizrom doreste sa fie un furnizor complet pentru intreaga gama de aplicatii de business, infrastructura si servicii conexe necesare unei companii.
Incepand cu anul 2010, Wizrom Software a incheiat un parteneriat cu Facultatea I.M.S.T, din cadrul Universitatii Politehnica  Bucuresti, si Comunitatea ERP, avand ca scop principal  sustinerea si dezvoltarea si promovarea unui set îndrăzneţ de cursuri, care combină aspectele teoretice ERP cu aspectele practice şi studiile
WIZROM SOFTWARE, unul dintre principalii furnizori si implementatori locali de sisteme ERP,  si-a adus contributia in implementarea aspectelor practice, cu o sustinere tehnică extrem de importantă.
Avantaje si oportunitati pe care le puteti obtine in urma participarii la cursurile ERP:

· aspecte teoretice susţinute de cadrele universitare ale factultăţii completate, prin expertiza specialiştilor, consultantilor si dezvoltatorilor Wizrom Software;
· cursuri practice de implementare, utilizare si dezvoltare ERP;

· aplicabilitate imediata in mediul business; sistemele ERP sunt utilizate in prezent de majoritatea companiilor existente atat pe piata interna, cat si la nivel international;

· dobândirea de către viitoarele generaţii de absolvenţi, pe lângă cunoştinţele teoretice necesare, a unor capabilităţi adecvate desfăşurării activităţilor practice, privind managementul afacerii, managementul producţiei, managementul sistemelor informatice de gestiune;

· ofera posibilitatea ca studentii să utilizeze produsele software specifice logisticii ;

· permite studentilor să cunoască, să utilizeze, să ştie să automatizeze sistemele informaţionale utilizate în logistica industrială;

· posibilitatea de a oferi absolvenţilor facultăţii un avantaj competitiv în procesul de găsire a unui loc de muncă ;
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